

**ПРОГРАММА**  
**предстоящей деятельности кандидата на должность**  
**Главы Боровичского муниципального округа**  
**Сорокина Юрия Владимировича**

Представляю вашему вниманию программу предстоящей деятельности кандидата на должность Главы Боровичского муниципального округа.

Мой опыт работы в органах местного самоуправления менее года, но за этот промежуток времени могу сказать, что только командная работа позволит в дальнейшем развивать Боровичский край. Занимаясь вопросами, которые связаны со строительством и капитальным ремонтом объектов на территории округа могу с уверенностью сказать, что этот опыт научил меня добиваться поставленной цели и брать на себя ответственность.

Понимаю, что решение вопросов местного значения возможно только при грамотном формировании бюджета округа, выстраивании взаимодействия с населением и депутатским корпусом.

В целях социально-экономического развития округа считаю важным выстраивание совместной работы и тесного взаимодействия с областным правительством и активного участия округа в региональных и федеральных программах.

Считаю, что главным приоритетом Главы округа должно стать формирование благоприятных условий для развития территории и повышения уровня жизни населения. Для достижения данной цели необходимо:

-обеспечить рост налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета округа, повысить эффективность бюджетных расходов

-обеспечить стабильное поступление в бюджет округа всех предусмотренных законом налоговых и не налоговых сборов;

-включиться в целевые федеральные и областные программы по социально-экономическому развитию муниципального округа;

- создать условия для развития экономики и привлечения инвестиций;
- создать благоприятные условия для развития предпринимательства;
- создать комфортные условия для проживания граждан.

Считаю, что одним из возможных путей увеличения доходов бюджета от неналоговых источников может быть увеличение поступлений от имущества и земель, находящихся в муниципальной собственности. Необходимо провести инвентаризацию земельных участков, что позволит увеличить собственные доходы бюджета.

Выявление незарегистрированных объектов недвижимого имущества, объектов незавершенного строительства, случаев не заключения работодателями трудовых договоров с наёмными работниками, физических лиц, сдающих в аренду жилые и нежилые объекты недвижимого имущества, все эти методы также позволяют увеличить доходную часть бюджета.

На территории округа успешно работает более 30 крупных и средних предприятий, которые участвуют в федеральных программах по разным направлениям. Считаю, что важная задача в сфере экономической политики это формирование и совершенствование системы поддержки малого и среднего бизнеса.

С учетом кадрового голода для реализации данного направления нужно организовать работу по подготовке и переквалификации специалистов для работы в изменяющихся рыночных условиях, обеспечить оказание информационно-консультативной помощи предпринимателям округа.

Также считаю, что в приоритете должно быть сохранение и поддержка личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств путём привлечения к участию в областных и федеральных программах по поддержке сельхозпроизводителей. Важным развития сельскохозяйственной отрасли считаю работу по дальнейшей газификации сельских населенных пунктов.

Важнейшими сферами для наших жителей является устойчивое функционирование сфер жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта и связи. Именно они создают те условия, которые обеспечивают достойный уровень жизни и оказывают значительное влияние на условия

труда и отдыха. Любая сфера будет работать при наличии соответствующего финансирования. Считаю необходимым постоянное проведение работы с потребителями коммунальных услуг по своевременной оплате коммунальных платежей, снижению дебиторской задолженности за оказанные услуги, целевое использование коммунальных услуг.

Для нормального функционирования системы ЖКХ необходим ремонт сетей водоснабжения и водоотведения и теплоснабжения. Данная работа должна проводиться планомерно и с привлечением средств из федерального бюджета через участие в программах.

Уверен, что заключение концессионного соглашения в отношении объектов централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения сроком на 15 лет позволит проводить работу по модернизации систем водоснабжения и водоотведения через строительство станций очистки, перекладку водопроводных сетей. Строительство и реконструкция биологических очистных сооружений, перекладка канализационных сетей также должно быть в приоритете.

В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» уже благоустроены общественные и дворовые территории, созданы новые места отдыха. Данный проект продлен до 2030 года, а это значит на территории округа появятся еще дополнительные благоустроенные места. Задача Главы обеспечить выполнение всех контрактов в установленные сроки, при этом приемку объектов осуществлять с привлечением общественности и депутатского корпуса. Благодаря участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях меняется жизнь и в нашем городе.

Благоустраивая территорию города, нельзя забывать и о сельских населённых пунктах. Проекты инициативного бюджетирования — это хороший инструмент по созданию благоприятной среды на селе. Со следующего года запускается проект «Наш выбор 2.0», который позволит привлечь из областного бюджета до 3,5 млн. руб. на вопросы

благоустройства в сельском населенном пункте. Этот проект должен стать таким же популярным как проекты ТОС, ППМИ, Народный бюджет, Дорога к дому.

Безопасное дорожное движение — это прежде всего наша жизнь и здоровье. В прошлом году на территории округа произошло 88 ДТП, в которых пострадало 119 человек и 9 погибли. Работы по ремонту муниципальных дорог должны осуществляться на основании постоянных мониторингов и обращений граждан и депутатов. В зимний период необходимо обеспечить оперативную уборку всех муниципальных дорог, дворовых территорий и пешеходных тротуаров от снега, а также вести работу с подрядными организациями по очистке региональных и федеральных дорог, которые проходят по нашей территории.

Особое внимание требуют вопросы здравоохранения. В области здравоохранения приоритетным направлением является повышение доступности, качества и эффективности медицинской помощи для населения. Обеспечение учреждений здравоохранения высококвалифицированным медицинским персоналом, повышение материально-технической базы позволит повысить качество предоставления медицинских услуг населению. На территории округа уже проводится работа по модернизации первичного звена здравоохранения, но дефицит медицинских работников остро стоит на нашей территории. Для решения кадрового вопроса должна стать работа по заключению целевых договоров о взаимодействии с вузами, работа по профориентации учащихся, открытие профильных классов в школах.

На сегодняшний день в сфере образования уже видны значительные улучшения: ремонтируются образовательные организации, обновляется материальная база школ, в школу приходят работать молодые специалисты. Благодаря такому направлению как «Движение первых» проводится воспитательная работа с детьми, при этом к мероприятиям привлекаются родители, а также старшее поколение семей. Такая работа позволяет укрепить связь поколений и сохранять семейные ценности.

Учреждения культуры и спорта также являются важной составляющей в воспитании нашего подрастающего поколения. Для качественного предоставления услуг в сфере культуры и спорта необходимо обновление материально-технической базы учреждений и привлечение специалистов, готовых проводить интересные мероприятия, которые будут привлекать жителей.

Как специалист отдела строительства я осуществляю контроль за капитальным ремонтом нового Дома молодежи. Вижу, как меняется пространство бывшего медицинского колледжа и уверен, что современный дом молодежи станет точкой притяжения наших ребят и не только с 14 лет и старше, но и более юных.

Наш край меняется в лучшую сторону по всем направлениям и это хороший стимул для того, чтобы наша молодежь в будущем работала на его благо и дальнейшее развитие.

Свою программу хочу закончить словами Генри Форда «Собраться вместе – это начало. Держаться вместе – это прогресс. Работать вместе – это успех».

Успех работы зависит прежде всего от команды, в которой должно быть взаимопонимание, доверие, поддержка, члены которой готовы быстро и эффективно решать любые задачи.

Но команда не может возникнуть сама по себе, ее надо сформировать, приложив для этого достаточно внимания, времени и труда.

На сегодняшний день та команда, которая сформирована, а это и работники ОМСУ, и депутаты и руководители предприятий и учреждений и жители округа — это надежная опора для Главы, и она должна быть фундаментом для развития округа.

Спасибо за внимание!